凯盛科技股份有限公司 关于更换独立财务顾问主办人的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

国信证券股份有限公司(以下简称"国信证券")为凯盛科技股份有限公司 (以下简称"公司") 2015 年通过发行股份及支付现金方式购买深圳市国显科技 股份有限公司 75.58%股权(以下简称"本次重大资产重组")的独立财务顾问, 本次重大资产重组事项已经中国证监会核准并已实施完成,目前正处于持续督导 期,持续督导期截止日期为2016年12月31日。国信证券原委派范雪瑞先生、 董锋先生为独立财务顾问主办人。

公司于近日收到国信证券《关于更换凯盛科技股份有限公司独立财务顾问主 办人的函》, 国信证券原独立财务顾问主办人范雪瑞先生因工作变动, 不再担任 本次重大资产重组的主办人,为保证持续督导工作的有序进行,国信证券委派黄 言先生接替范雪瑞先生担任公司持续督导期间的财务顾问主办人。黄言先生的简 历详见附件。

本次变更后,公司发行股份及支付现金购买国显科技 75.58%股权事项的独 立财务顾问主办人为董锋先生、黄言先生。

特此公告。

凯盛科技股份有限公司董事会 2016年6月7日

附件: 黄言先生简历

黄言,男,金融学硕士,现任职于国信证券股份有限公司投资银行事业部。曾参与安徽方兴科技股份有限公司(现名"凯盛科技股份有限公司")发行股份及支付现金购买资产项目、担任哈尔滨誉衡药业股份有限公司重大资产购买项目协办人、上海创兴资源开发股份有限公司重大资产出售项目协办人。